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Анализ результатов опросов работодателей и их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования  

по образовательным программам среднего профессионального образования, 

реализуемым в МГТУ  

за 2023 год 

 

В соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами 

среднего профессионального образования (далее – ФГОС СПО) и Порядком о независимой 

оценке качества образования ФГБОУ ВО «МГТУ» система независимой оценки качества 

образования (далее – НОКО) МГТУ предполагает участие в осуществлении оценочной 

деятельности университета работодателей и их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц. 

Опрос работодателей об удовлетворённости качеством образования является одной из 

форм контроля выполнения требований действующего законодательства по реализации 

государственной политики в области образования. 

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и 

имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования имеет существенное значение при оценке качества 

подготовки выпускников, так как именно они являются партнерами политехнического 

колледжа ФГБОУ ВО «МГТУ» и будущими работодателями. Опрос работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования об удовлетворённости качеством образования проводится 

1 раз в год и является одной из форм контроля выполнения требований ФГОС СПО и 

комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в 

политехническом колледже МГТУ. 

Целью опроса является получение регулярной и максимально объективной 

информации о качестве образования и планирование мероприятий по повышению 

эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг. 

Задачи опроса: 

−  выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;  

−  предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам достоверной информации о качестве подготовки выпускников; 

−  совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 

мониторинга качества подготовки выпускников. 

В опросе принимали участие руководители организаций, заместители руководителей 

предприятий, руководители подразделений, деятельность которых соответствует профилю 

(специальности), реализуемых в политехническом колледже образовательных программ, 

среднего профессионального образования. 

При проведении опроса применяется «Анкета оценки удовлетворенности 

работодателя качеством образования по основной  образовательной программе» по 

специальностям среднего профессионального образования. Анкетирование проводится 

путем открытого заполнения анкет. 

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет осуществляется 

сотрудниками отдела менеджмента качества учебно-методического управления. 

Результаты опроса предоставляются Совету родителей и Совету обучающихся 

политехнического колледжа, а также доводятся до сведения руководителей структурных 

подразделений и ректората университета. 

Анкетирование работодателей об удовлетворённости качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования проводилось с 01 

декабря 2023 г. по 28 декабря 2023 года. Выборка респондентов составила 70 человек. 
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1. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− директор ООО «Агроторг»; 

− администратор ООО «Агроторг»; 

− товаровед ООО «Агроторг»; 

− директор ООО «Экспертиза»; 

− специалист по сертификации ООО «Экспертиза». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

98,1% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 97,4% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

96,9% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

92,7% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов, прием обучающихся на практику и 

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

2. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− генеральный директор ООО «Горстрой»; 

− главный инженер ООО «Горстрой»; 

− генеральный директор ООО «Куваев»; 

− главный инженер ООО «Куваев»; 

− начальник смены ООО «Куваев»; 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности.   
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93,9% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - актуальность практических 

навыков. 

99,1% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа. 

94,5% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

96,4% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии 

определённых условий. 

98,4% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

3. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− начальник отдела эксплуатации ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− старший диспетчер ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− диспетчер ООО «Майкопское грузовое автотранспортное предприятие»; 

− заведующий гаражом ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− инженер АТС АО «Газпром газораспределение Майкоп». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

98,4% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности. 

94,8% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

95,8% опрошенных удовлетворены способностью выпускников самостоятельно 

усваивать новые знания. 

96,7% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но при наличии 

определённых условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 
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области преподавания и проведения мастер классов, прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

4. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

33.02.01 Фармация 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− провизор аптечного пункта ФГБОУ ВО «МГТУ»; 

− заведующая аптечным пунктом ФГБОУ ВО «МГТУ»; 

− заведующая аптекой ООО «Фарм-Лайф»; 

− заведующая аптекой ИП Миллаева Т.Н.; 

− заведующая аптекой ИП Максименко Т.А. 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

97,8% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

98,4% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

96,7% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

99,1% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов, прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

5. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальностям  

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− начальник отдела эксплуатации ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− заведующий гаражом ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− начальник мастерских ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− инженер АТС АО «Газпром газораспределение Майкоп»; 

− директор ООО «Майкоптранс». 
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Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

97,9% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности. 

96,7% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

95,8% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

95,7% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии 

определённых условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

6. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

38.02.02 Страховое дело (по отраслям) 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− директор Майкопского филиала АО «СОГАЗ»; 

− ведущий специалист Майкопского филиала АО «СОГАЗ»; 

− главный менеджер Майкопского филиала АО «СОГАЗ»; 

− руководитель отдела страхования ООО «Авто Профи»; 

− директор филиала САО «ВСК». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом соответствие теоретических знаний 

квалификации, умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности, 

актуальность полученных теоретических знаний. 

97,9% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

97,9% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

91,8% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 
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сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

7. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

09.02.07 Информационные системы и программирование 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− директор ООО Учебный центр «Просвещение»; 

− директор ООО «Персональные системы»; 

− программист ООО «Персональные системы»; 

− директор ООО «БЭСТ-СОФТ»; 

− директор ООО «Стройтелеком-Юг». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

96,1% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности. 

97,1% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

94,2% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  самостоятельно 

усваивать новые знания. 

92,8% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии 

определённых условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

Политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

8. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и 

гражданских зданий 

В опросе приняли участие представители работодателей Республики Адыгея и 

Краснодарского края, в числе которых: 

− директор ООО «Белореченскагропромэнерго»; 

− мастер организованной выездной бригады ООО 

«Белореченскагропромэнерго»; 

− инженер по технике безопасности ООО «Белореченскагропромэнерго»; 

− начальник электролаборатории ИП Константинова Л.К.; 
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− заместитель начальника электролаборатории ИП Константинова Л.К.; 

− начальник службы линий «Россети» Адыгейские электрические сети; 

− начальник службы подстанций «Россети» Адыгейские электрические сети. 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности.   

94,2% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности. 

95,1% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

96,1% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  самостоятельно 

усваивать новые знания. 

98,8% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии 

определённых условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

9. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

35.02.07 Механизация сельского хозяйства 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− начальник отдела эксплуатации ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− заведующий гаражом ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− начальник мастерских ООО «Майкопское грузовое автотранспортное 

предприятие»; 

− инженер АТС АО «Газпром газораспределение Майкоп»; 

− директор ООО «Майкоптранс». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом соответствие теоретических знаний 

квалификации, умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности, 

актуальность полученных теоретических знаний. 

98,4% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

99,1% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 
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коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

97,7% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

91,2% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

10. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

36.02.01 Ветеринария 

В опросе приняли участие представители работодателей Республики Адыгея и 

Краснодарского края, в числе которых: 

− руководитель филиала в Адыгее и Краснодарского края МОО «Национальная 

коллегия судебных экспертов ветеринарной медицины и биоэкологии; 

− руководитель Ветеринарной клиники ИП Мамедова Л.И.; 

− ветеринарный врач Ветеринарной клиники «Три кота»; 

− ассистент ветеринарного врача Ветеринарной клиники «Три кота»; 

− главный врач Ветеринарной клиники «Гама» ИП Некрасова М.А. 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом соответствие теоретических знаний 

квалификации, умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности, 

актуальность полученных теоретических знаний. 

99,4% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

98,7% опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию. 

99,8% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях.. 

 

11. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  
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38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− генеральный директор АО «Полиграф-ЮГ»; 

− главный бухгалтер АО «Полиграф-ЮГ»; 

− главный бухгалтер ООО «Майкопский машиностроительный завод»; 

− индивидуальный предприниматель ИП «Гиль О.Н.»; 

− индивидуальный предприниматель ИП «Галюш Н.О.». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом соответствие теоретических знаний 

квалификации, умение применять теоретические знания в профессиональной деятельности, 

актуальность полученных теоретических знаний. 

98,9% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 100% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа. 

97,9% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

99,8% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

12. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− директор Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Центр 

труда и социальной защиты населения»; 

− директор ГБУ РА «Многофункциональный центр предоставления 

государственных услуг»; 

− директор ГБУ РА «Комлексный центр социального обслуживания населения» 

г. Майкоп; 

− управляющий Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ 

по РА; 

− начальник Управления государственной службы занятости населения 

Республики Адыгея. 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 
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99,1% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 99,1% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа. 

97,4% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

93,4% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов, прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

13. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

43.02.10 Туризм 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− генеральный директор ООО «Ярмарка отдыха»; 

− менеджер ООО «Ярмарка отдыха»; 

− главный менеджер по туризму Туристического агентства «Маяк-Тур» ИП 

Диденко К.В.; 

− генеральный директор Туристического агентства «Хорошие туры» ИП Павлов 

Н.В.; 

− менеджер Туристического агентства «Хорошие туры» ИП Павлов Н.В. 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

98,7% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 98,2% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

97,4% опрошенных удовлетворены способностью выпускников  к самообразованию. 

90,4% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

данной специальности/направления подготовки на работу, но  при наличии определённых 

условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 
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области преподавания и проведения мастер классов,  прием обучающихся на практику и  

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 

 

14. Результаты опросов работодателей, их объединений об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности 

в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования по специальности  

43.02.15 Поварское и кондитерское дело 

В опросе приняли участие представители работодателей региона, в числе которых: 

− директор ООО «Гранат»; 

− шеф-повар ООО «Гранат»; 

− менеджер по персоналу ИП Мачукова З.А. «Карнавал»; 

− директор ООО «Турист»; 

− заместитель директора ООО «Турист». 

Анализ представленных ответов показал следующее: 

100% опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

политехнического колледжа, отметив при этом актуальность полученных теоретических 

знаний, соответствие теоретических знаний квалификации, умение применять 

теоретические знания в профессиональной деятельности. 

98,7% опрошенных удовлетворены уровнем их практической подготовки, при этом 

определили основные достоинства подготовки выпускников - достаточность их для 

профессиональной деятельности и  умение применять практические навыки в 

нестандартных ситуациях. 

100% опрошенных оценили способность выпускников адаптироваться на рабочем 

месте. 97,1% опрошенных работодателей полностью удовлетворены уровнем 

коммуникативных качеств обучающихся, отметив при этом дисциплинированность и 

исполнительность выпускников политехнического колледжа МГТУ. 

98,1% опрошенных удовлетворены способностью выпускников самостоятельно 

усваивать новые знания. 99,1% опрошенных намерены в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников данной специальности/направления подготовки на работу, но  при 

наличии определённых условий. 

100% опрошенных отметили ключевые направления сотрудничества с 

политехническим колледжем в форме участие в разработке фондов оценочных средств, 

сотрудничество в области актуализации разработки учебных курсов, сотрудничество в 

области преподавания и проведения мастер классов, прием обучающихся на практику и 

участие в работе государственных экзаменационных комиссиях. 


